



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 67

засідання Кабінету Міністрів України

від 2 липня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ВЕРЕЩУК І. А., ФЕДОРОВ М. А.,  
КЛИМЕНКО І. В., ЛІСОВИЙ О. В.,  
ЛЯШКО В. К., МАЛЮСЬКА Д. Л.,  
МАРЧЕНКО С. М., НЕМЧІНОВ О. М.

Члени Кабінету Міністрів  
(взяли участь у режимі  
відеоконференції)

ЖОЛНОВИЧ О. І., КАМИШІН О. М.,  
СТРІЛЕЦЬ Р. О.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

БІДНИЙ М. В., БОЄВ С. С.,  
ВИСОЦЬКИЙ Т. М., ГРИНЧУК С. В.,  
КАЛМИКОВА Н. Ф., КАРАНДСЄВ Р. В.,  
КАЧКА Т. А., КОЗЛОВСЬКА Н. В.,  
КРАСНОЛУЦЬКИЙ О. В., МАРЧАК Д. М.,  
ПЕРЕБИЙНІС Є. П., ПРИХОДЬКО Р. В.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України —  
Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету Міністрів України у Верховній Раді України МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Заступник Секретаря Ради національної безпеки і оборони України КОНОНЕНКО А. В.  
(взяв участь у режимі відеоконференції)

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

Включити додатково до порядку денного питання:

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо окремих питань організації бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час;

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для здійснення заходів, пов'язаних з відновленням автомобільних доріг загального користування місцевого значення.

## **1. Про проекти актів Президента України**

---

Схвалити проект розпорядження Президента України “Про уповноваження С. Марченка на підписання Листа про внесення змін № 5 до Фінансової угоди між Україною та Європейським інвестиційним банком (Проект “Надзвичайна кредитна програма для відновлення України”)”.

## 2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

---

### 1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Деякі питання ведення державного обліку рибогосподарських водних об'єктів (їх частин);

Деякі питання розподілу у 2024 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей;

Про внесення змін до Порядку видачі дозволів на право ввезення на територію України, вивезення з території України або транзиту через територію України наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів;

Деякі питання розподілу у 2024 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України;

Деякі питання розподілу у 2024 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей;

Про внесення змін у додатки до постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 р. № 314;

Про внесення змін до Порядку подання заяв про відшкодування збитків, втрат чи шкоди, що завдані агресією Російської Федерації проти України, до Реєстру збитків, завданих агресією Російської Федерації проти України, засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг;

Про внесення змін до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2021 р. № 451;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2023 р. № 256.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо окремих питань організації бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на

воєнний час”, доручивши Міноборони разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк у частині поділу на два акти, зокрема щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18 червня 2024 р. № 707, додатково опрацювавши пропозицію заступника Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури Козловської Н. В. щодо включення представника Мінінфраструктури до складу Міжвідомчої робочої групи з питань організації призову військовозобов’язаних громадян на військову службу під час мобілізації, та щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 лютого 2015 р. № 45, присвоївши їй гриф “Для службового користування”, і оформити зазначені акти відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для здійснення заходів, пов’язаних з відновленням автомобільних доріг загального користування місцевого значення”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом із Мінекономіки доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

### **3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до складу Координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності;

Про розподіл у 2024 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах охорони здоров’я;

Про погодження обсягу придбання Національним агентством з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, облігацій внутрішньої державної позики “Військові облігації”;

Про передачу цілісного майнового комплексу Кузьминецького професійного аграрного ліцею Вінницької області у спільну власність територіальних громад Вінницької області;

Про внесення зміни до складу Міжвідомчої робочої групи з питань реалізації державної санкційної політики.

#### 4. Кадрові питання

---

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Соболева О. Д. з посади заступника Міністра економіки України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Про призначення Соболева О. Д. першим заступником Міністра економіки України.

#### 5. Рішення з окремих питань

---

1. Першому віце-прем'єр-міністру — Міністру економіки Свириденко Ю. А. внести відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України для розгляду на черговому засіданні Уряду проект рішення Кабінету Міністрів щодо надання фінансової державної підтримки для встановлення генеруючих установок, що виробляють електричну енергію з альтернативних джерел енергії та забезпечують теплопостачання, шляхом здешевлення вартості кредитів на впровадження заходів з енергомодернізації багатоквартирних будинків об'єднаннями співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативів.

2. Погодитися із пропозицією заступника Міністра економіки — Торгового представника України Качки Т. А. щодо участі першого заступника Міністра аграрної політики та продовольства Висоцького Т. М. у складі делегації під час спільних консультацій Урядів України та Чеської Республіки, які відбудуться 16 липня 2024 р. у м. Празі (Чеська Республіка), з метою проведення переговорів та підписання Меморандуму про взаєморозуміння між Міністерством аграрної політики та продовольства України та Міністерством сільського господарства Чеської Республіки про співробітництво у сфері сільського господарства та харчової промисловості.

**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**

**О. ЯРЕМА**





# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 68

засідання Кабінету Міністрів України

від 5 липня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,  
СТЕФАНШИНА О. В., ФЕДОРОВ М. А.,  
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,  
КЛИМЕНКО І. В., ЛІСОВИЙ О. В.,  
ЛЯШКО В. К., МАЛЮСЬКА Д. Л.,  
МАРЧЕНКО С. М., НЕМЧІНОВ О. М.,  
СТРІЛЕЦЬ Р. О.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

ВИСОЦЬКИЙ Т. М., ДРАП'ЯТИЙ Б. Є.,  
КАЛМИКОВА Н. Ф., КАРАНДСЄВ Р. В.,  
КОШЕЛЕНКО К. Б., МОЖНИЙ О. В.,  
МУЗИКА Ю. Л., ПОРХУН О. В.,  
СИБІГА А. І., ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України —  
Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету  
Міністрів України у Верховній  
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Запрошені з окремих питань:

Голова Донецької  
облдержадміністрації, начальник  
обласної військової адміністрації

ФІЛАШКІН В. С.

Перший заступник голови  
Донецької облдержадміністрації

ВИНОКУРОВ Ю. О.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

## **1. Про проекти законів України**

---

### **1. Схвалити проекти Законів України:**

Про внесення змін до статті 12 Закону України “Про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів” щодо посилення контрольних повноважень Громадської ради;

Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення функціонування публічних електронних реєстрів у сфері організації та проведення азартних ігор та у лотерейній сфері.

2. Схвалити проект Закону України “Про вихід з Угоди про порядок транзиту через території держав — учасниць Співдружності Незалежних Держав” та прийняти відповідне розпорядження Кабінету Міністрів України.

3. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до розділу VI “Прикінцеві та перехідні положення” Бюджетного кодексу України”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

## **2. Про проекти актів Президента України**

---

Схвалити проект Указу Президента України “Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від \_\_\_\_\_ 2024 року “Про Стратегію розвитку військово-технічного співробітництва України з іноземними державами та міжнародними організаціями на період до 2028 року”.

## **3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

### **1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:**

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень;

Про утворення Координаційного центру з питань протидії незаконному обігу вогнепальної зброї, її складових частин і компонентів, а також боєприпасів до неї;

Про затвердження Порядку та умов надання у 2024 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення інституту помічника ветерана в системі переходу від військової служби до цивільного життя та окремі заходи з підтримки осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України;

Про внесення змін до особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування;

Про внесення змін до Положення про стипендії Кабінету Міністрів України за видатні заслуги у сфері вищої освіти;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 жовтня 2013 р. № 738;

Деякі питання оплати праці державних службовців судів, органів та установ системи правосуддя, інших державних органів на основі класифікації посад у 2024 році;



Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2013 р. № 578 і від 23 травня 2018 р. № 413;

Про внесення змін до Порядку ведення Державного земельного кадастру;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 17 березня 2022 р. № 302;

Деякі питання визначення середньострокових пріоритетних напрямів інноваційної діяльності галузевого рівня;

Деякі питання надання послуг з медичного обслуговування населення за плату від юридичних і фізичних осіб;

Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 12 липня 1999 р. № 1228;

Про внесення змін у додаток 5 до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2023 р. № 1402.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання реалізації експериментального проекту щодо отримання критично важливого промислового обладнання (засобів виробництва) у вигляді гуманітарної допомоги”, доручивши Мінекономіки разом з Мінфіном та Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозицій Мінфіну.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку надання фінансової державної підтримки суб’єктам підприємництва”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти “Нова українська школа” у 2024 році”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про реалізацію першого етапу експериментального проекту щодо запровадження Єдиної державної електронної системи дозвільних документів”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку надання фінансової державної підтримки фізичним особам, які встановлюють у власних домогосподарствах генеруючі установки, що виробляють електричну енергію з альтернативних джерел енергії”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одnodенний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

#### **4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про виключення індустріального парку “Павлоград” з Реєстру індустріальних (промислових) парків;

Про включення індустріального парку “КОВЕЛЬ ПОРТО” до Реєстру індустріальних (промислових) парків;

Про погодження передачі будівлі у м. Миколаєві в державну власність;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Національному агентству з питань запобігання корупції на 2024 рік;

Про затвердження плану заходів з реалізації Національної стратегії розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській школі на 2024 рік;

Про включення індустріального парку “Добросин” до Реєстру індустріальних (промислових) парків;

Про передачу будівлі у м. Івано-Франківську Державному бюро розслідувань;

Про передачу будівлі у м. Тернополі Державному бюро розслідувань;

Про включення індустріального парку “ТРИН ЛАКТИК” до Реєстру індустріальних (промислових) парків;

Про підписання Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Чеської Республіки про співробітництво у сфері боротьби зі злочинністю і забезпечення публічного порядку та безпеки.

## **5. Кадрові питання**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Кудерчук М. М. з посади Голови Державного агентства України з питань кіно;

Про призначення Клочка А. О. заступником Міністра оборони України;

Про призначення Сергія О. П. заступником Міністра оборони України;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків Голови Державного агентства України з питань кіно на Шевчук Ю. І.

2. Погодитися з пропозицією голови Чернігівської облдержадміністрації Чауса В. А. та внести Президентові України подання про звільнення Сергієнка С. Ф. з посади голови Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області.

3. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України за вагомий особистий внесок у надання кваліфікованої медичної допомоги в умовах воєнного стану, сумлінну працю та високий професіоналізм Закаблуцького Я. А., Плахотну Т. В. згідно з поданням Керівника Державного управління справами Лисого І. В. (лист Державного управління справами від 12 червня 2024 р. № 01-12/07/1832/24 р.в.с.).

## **6. Рішення з окремих питань**

---

1. Погодитися із пропозицією МВС щодо кандидатури підполковника поліції Шишкіна Ігоря Ігоровича, головного інспектора сектору представників у Генеральному секретаріаті Інтерполу управління взаємодії з Інтерполом та Європолем Департаменту міжнародного поліцейського співробітництва Національної поліції України як представника Національного центрального бюро Інтерполу в Україні в Генеральному секретаріаті Міжнародної організації кримінальної поліції – Інтерполу.

2. Мінекономіки, Мінфіну, Казначейству забезпечити перерахування коштів з небюджетного рахунка ПрАТ “Укрфінжитло”, відкритого в Казначействі, згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 1 березня 2024 р. № 223 “Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для реалізації приватним акціонерним товариством “Українська фінансова житлова компанія” житлової політики

держави шляхом забезпечення громадян України житлом” та про результати поінформувати у тижневий строк Кабінет Міністрів.

3. Рекомендувати НЕК “Укренерго” та комунальному підприємству “Компанія “Вода Донбасу” розглянути можливість врегулювання питання заборгованості комунального підприємства “Компанія “Вода Донбасу” у виконавчому провадженні шляхом отримання в судовому порядку розстрочки або відстрочки виконання рішення суду.

Мінінфраструктури, Мінфіну та Мінекономіки опрацювати питання щодо визначення джерел фінансування для погашення заборгованості комунального підприємства “Компанія “Вода Донбасу” перед НЕК “Укренерго”, постачальником “останньої надії” — державним підприємством зовнішньоекономічної діяльності “Укрінтеренерго” та оператором системи розподілу.

4. З метою формування комісії з проведення конкурсу на зайняття посади Директора БЕБ на виконання пункту 2 розділу II “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення роботи Бюро економічної безпеки України”:

МЗС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів подати у триденний строк Кабінету Міністрів перелік міжнародних та іноземних організацій з урахуванням вимог частини третьої статті 15 Закону України “Про Бюро економічної безпеки України”;

Мін’юсту, Мінекономіки, МВС та Мінфіну подати перелік кандидатів для визначення Урядом членів комісії з проведення конкурсу на зайняття посади Директора БЕБ відповідно до вимог частини третьої статті 15 Закону України “Про Бюро економічної безпеки України”.

5. Погодитися із пропозицією першого заступника Міністра аграрної політики та продовольства Висоцького Т. М. та Віце-прем’єр-міністра — Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій Верещук І. А. щодо звернення Мінагрополітики до Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики стосовно необхідності внесення змін до Податкового кодексу України в частині додаткового врегулювання питання пільгового оподаткування суб’єктів господарювання, які проводять господарську діяльність на територіях активних бойових дій, на яких функціонують з 1 червня 2023 р. державні електронні інформаційні ресурси.

6. МОН разом з Мінфіном опрацювати питання щодо внесення змін до Порядку та умов надання субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на задоволення потреб у забезпеченні безпечного освітнього середовища і до Порядку та умов надання субвенцій з державного бюджету

місцевим бюджетам на придбання обладнання, модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдальень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти в частині їх спрямування до закладів загальної середньої освіти без урахування загальної чисельності учнів таких закладів у громадах Донецької, Луганської, Запорізької, Херсонської, Харківської, Миколаївської областей.

7. Мінінфраструктури, Мінреінтеграції, Донецькій обласній державній (військовій) адміністрації, Фонду державного майна за участю АТ “Укрзалізниця” з метою забезпечення функціонування та надання медичної допомоги релокованими закладами охорони здоров’я Донецької області опрацювати питання та вжити необхідних заходів щодо передачі таким закладам охорони здоров’я в оренду нерухомого майна філії “Центр охорони здоров’я” АТ “Укрзалізниця”, розташованого у м. Києві.

8. МКІП, Мінінфраструктури, МОЗ, НСЗУ, Держлікслужбі за участю АТ “Укрпошта” з метою розширення доступності населення до необхідних якісних, ефективних, безпечних лікарських засобів, вартість яких підлягає відшкодуванню за бюджетні кошти, вжити необхідних заходів та посилити інформаційну комунікацію серед населення про можливість замовлення та доставки необхідних лікарських засобів, зокрема тих, що підлягають реімбурсації за програмою державних гарантій медичного обслуговування населення (“Доступні ліки”), через АТ “Укрпошта”.

9. Донецькій обласній державній (військовій) адміністрації у триденний строк визначити заклади охорони здоров’я комунальної форми власності, які готові до укладання договорів за програмою державних гарантій медичного обслуговування населення за пакетом медичних послуг “Готовність закладу охорони здоров’я до надання медичної допомоги в надзвичайних ситуаціях” відповідно до вимог Порядку реалізації програми державних гарантій медичного обслуговування населення у 2024 році, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 грудня 2023 р. № 1394, та подати їх перелік МОЗ та НСЗУ.

10. МОЗ разом із НСЗУ переглянути умови закупівель за пакетами медичних послуг програми державних гарантій медичного обслуговування населення у частині вимог до кількості медичного персоналу для закладів охорони здоров’я, що знаходяться в зоні активних/можливих бойових дій.

11. Донецькій обласній державній (військовій) адміністрації вжити необхідних заходів щодо постійного перебування працівників Департаменту охорони здоров’я Донецької обласної державної (військової) адміністрації та його структурних підрозділів в межах території Донецької області з урахуванням забезпечення безпекових умов.

12. Міноборони разом із Генеральним штабом Збройних Сил та МОЗ опрацювати питання щодо створення мобільної багатопрофільної бригади медичних працівників для виїзду та роботи у прифронтових лікарнях та у зоні активних бойових дій.

**Прем'єр-міністр України**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**Д. ШМИГАЛЬ**

**О. ЯРЕМА**



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПРОТОКОЛ № 69

засідання Кабінету Міністрів України

від 9 липня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ФЕДОРОВ М. А.,  
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,  
КЛИМЕНКО І. В., ЛІСОВИЙ О. В.,  
ЛЯШКО В. К., МАЛЮСЬКА Д. Л.,  
МАРЧЕНКО С. М., НЕМЧІНОВ О. М.,  
СТРІЛЕЦЬ Р. О.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

БІДНИЙ М. В., ВИСОЦЬКИЙ Т. М.,  
КАРАНДЄЄВ Р. В., МОЖНИЙ О. В.,  
ПЕРЕБИЙНІС Є. П., ПОРХУН О. В.,  
СТЕЛЬМАХ А. Ю., ЧЕРНОГОРЕНКО К. Л.,  
ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України —  
Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету  
Міністрів України у Верховній  
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Заступник Секретаря Ради  
національної безпеки і оборони  
України  
(взяв участь у режимі  
відеоконференції)

КОНОНЕНКО А. В.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

Включити додатково до порядку денного питання:

Про внесення змін до Порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 21 червня 2017 р. № 432 і від 18 березня 2024 р. № 307.

## **1. Про проекти законів України**

---

1. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до підрозділу 1 розділу XX “Перехідні положення” Податкового кодексу України щодо оподаткування державної грошової допомоги (кешбеку) в рамках Всеукраїнської економічної платформи “Зроблено в Україні”.

2. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення здійснення поховання деяких категорій осіб на Національному військовому меморіальному кладовищі”, доручивши Мінветеранів разом з МВС доопрацювати його в одинденний строк з урахуванням результатів обговорення, зокрема в частині можливості поховання на Національному військовому меморіальному кладовищі загиблих (померлих) осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, яким надано статус учасників бойових дій.



## **2. Про проекти актів Президента України**

---

Схвалити проект розпорядження Президента України “Про делегацію України для участі в переговорах із Угорщиною щодо укладення Угоди про соціальне забезпечення між Україною та Угорщиною” (для службового користування).

## **3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

### **1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:**

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 11 грудня 1992 р. № 698 і від 4 листопада 2015 р. № 903;

Про внесення зміни до пункту 34 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів;

Про затвердження Порядку надання медичної допомоги людям, які хворіють на туберкульоз, з числа осіб, взятих під варту, чи які тримаються в установах виконання покарань;

Про внесення зміни в додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2014 р. № 85;

Про внесення зміни в додаток 5 до Порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 травня 2017 р. № 412”, доручивши Міноборони разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про утворення Міжвідомчої робочої групи з питань ведення обліку військовозобов’язаних громадян України за кордоном, мобілізації, підготовки та проходження військової служби”, доручивши Міноборони разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку виконання невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов’язаних із пошкодженням будівель та

споруд”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для проведення невідкладних (першочергових) робіт з відновлення зруйнованих (пошкоджених) будівель Національної дитячої спеціалізованої лікарні “Охматдит” та державної установи “Науково-практичний медичний центр дитячої кардіології та кардіохірургії Міністерства охорони здоров’я України”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 21 червня 2017 р. № 432 і від 18 березня 2024 р. № 307”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

#### **4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до плану заходів до 2024 року щодо реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2021—2026 роки;

Про схвалення проекту Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Королівства Бельгія про технічне та фінансове співробітництво;

Про внесення зміни до плану заходів з реалізації Концепції підвищення рівня хімічної безпеки до 2026 року;

Про передачу нерухомого майна у власність Городищенської сільської територіальної громади Луцького району Волинської області;

Про внесення змін у додаток до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 січня 2019 р. № 36.

2. Для службового користування.

## **5. Кадрові питання**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Орлова С. Г. з посади заступника Міністра юстиції України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Про присвоєння Шевчуку Д. П. другого рангу державного службовця.

2. Погодити призначення:

Вжешневської О. М. першим заступником голови Хмельницької обласної державної адміністрації;

Власюка В. В. заступником голови Хмельницької обласної державної адміністрації з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації.

## **6. Рішення з окремих питань**

---

1. Дніпропетровській обласній державній (військовій) адміністрації, Київській міській державній (військовій) адміністрації та МОЗ за участю Національної дитячої спеціалізованої лікарні “Охматдит” невідкладно забезпечити надання Мінсоцполітики інформації про дітей або сім’ї з дітьми, які постраждали 8 липня 2024 р. внаслідок ракетної атаки Російської Федерації, з метою надання таким дітям або сім’ям з дітьми соціальної підтримки відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 травня 2024 р. № 584 “Про реалізацію спільного з Дитячим фондом Організації Об’єднаних Націй (ЮНІСЕФ) проекту стосовно додаткових заходів із соціальної підтримки сімей з дітьми”.

2. Погодитися з пропозицією Міністра охорони здоров’я Ляшка В. К. щодо реорганізації закладів, установ, зокрема наукових установ, та організацій, які належать до сфери управління МОЗ та надають медичні послуги, шляхом їх перетворення у державні некомерційні підприємства з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2022 р. № 941 (із змінами, внесеними згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 25 червня 2024 р. № 746).

3. Київській обласній державній (військовій) адміністрації разом з МОЗ опрацювати питання щодо тимчасового розміщення пацієнтів та працівників Національної дитячої спеціалізованої лікарні “Охматдит” на комунальних некомерційних підприємствах “Київська обласна клінічна лікарня” та “Київський обласний центр реабілітаційної медицини” Київської обласної ради до врегулювання питань, пов’язаних з відновленням зруйнованих (пошкоджених) внаслідок ракетної атаки Російської Федерації, яка сталася 8 липня 2024 р., будівель Національної дитячої спеціалізованої лікарні “Охматдит”.

4. З метою проведення протиаварійних, невідкладних консерваційних та ремонтних робіт на об’єктах культурної спадщини на території Національної дитячої спеціалізованої лікарні “Охматдит”, які пошкоджені внаслідок ракетної атаки Російської Федерації, яка сталася 8 липня 2024 р., МОЗ разом з МКІП, Київською міською державною (військовою) адміністрацією забезпечити відповідно до Порядку проведення окремих видів робіт на об’єктах культурної спадщини в умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2022 р. № 1342, обстеження зазначених об’єктів та про результати поінформувати до 29 липня 2024 р. Кабінет Міністрів.

**Прем’єр-міністр України**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**Д. ШМИГАЛЬ**

**О. ЯРЕМА**



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 70

засідання Кабінету Міністрів України

від 12 липня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ВЕРЕЩУК І. А., ФЕДОРОВ М. А.,  
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,  
КЛИМЕНКО І. В., ЛІСОВИЙ О. В.,  
ЛЯШКО В. К., МАЛЮСЬКА Д. Л.,  
МАРЧЕНКО С. М., НЕМЧІНОВ О. М.,  
СТРІЛЕЦЬ Р. О.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

БІДНИЙ М. В., БОНДАР А. О.,  
ВИСОЦЬКИЙ Т. М., ГОРОВЕЦЬ Є. М.,  
КАЛМИКОВА Н. Ф., КІНДРАТІВ В. З.,  
МОЖНИЙ О. В., ПОРХУН О. В.,  
СИБІГА А. І., ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України —  
Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету  
Міністрів України у Верховній  
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Запрошені з окремих питань:

Голова Харківської  
облдержадміністрації, начальник  
обласної військової адміністрації

СИНЕГУБОВ О. В.

Харківській міській голова

ТЕРЕХОВ І. О.

Перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів  
МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів  
ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О.,  
керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники  
Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

## **1. Про проекти законів України**

---

1. Схвалити проект Закону України “Про внесення зміни до статті 9 Закону України “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей”.

2. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування” щодо врегулювання питань видачі, продовження та перевірок обґрунтованості видачі листків непрацездатності”, доручивши МОЗ доопрацювати його в одноденний строк з урахуванням пропозицій Мінсоцполітики.

## **2. Про проекти актів Президента України**

---

Схвалити проекти Указів Президента України:

Про призначення стипендій Президента України для видатних спортсменів із паралімпійських і дефлімпійських видів спорту та їх тренерів;

Про внесення змін до Указу Президента України від 10 червня 2016 року № 248.

### **3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

#### 1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо надання послуг у галузі ветеринарної медицини і сфері ідентифікації та реєстрації тварин;

Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання пільгового довгострокового державного кредиту внутрішньо переміщеним особам, учасникам проведення антитерористичної операції (АТО) та/або учасникам проведення операції Об'єднаних сил (ООС) на придбання житла;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 5 липня 2004 р. № 830 і від 31 жовтня 2023 р. № 1144;

Про внесення змін до пункту 12 Положення про Державну інспекцію енергетичного нагляду України;

Про внесення до деяких актів Кабінету Міністрів України змін щодо управління активами, стягнутими в дохід держави;

Про реалізацію експериментального проекту щодо державної реєстрації актів цивільного стану та видачі документів про державну реєстрацію актів цивільного стану за межами України з проставленим апостилем;

Про внесення змін до Положення про митні декларації;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо спрощення процедури надання окремим категоріям осіб статусу учасника бойових дій;

Про інформаційну взаємодію між автоматизованими інформаційними системами органів державної влади та загальнодержавною екологічною автоматизованою інформаційно-аналітичною системою забезпечення прийняття управлінських рішень та доступу до екологічної інформації та її мережі;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2022 р. № 935 і від 30 вересня 2022 р. № 1109.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2008 р. № 1040”, доручивши Мін’юсту разом з Міноборони доопрацювати її у триденний строк з урахуванням пропозицій Міноборони.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання реалізації Частини 2 інвестиційного проекту “Відновлення енергозабезпечення у зимовий період та постачання енергетичних ресурсів”, доручивши Мінінфраструктури доопрацювати її в одnodенний строк з урахуванням зауважень Секретаріату Кабінету Міністрів, зокрема щодо доповнення положенням стосовно погодження з Комітетом Верховної Ради України з питань бюджету спрямування коштів відповідного гранту.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку призначення пенсій деяким категоріям осіб”, доручивши Мінсоцполітики доопрацювати її в одnodенний строк з урахуванням пропозицій Мінфіну.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2023 р. № 391 і від 25 серпня 2023 р. № 928”, доручивши Мінреінтеграції разом з Мінфіном доопрацювати її у триденний строк з урахуванням пропозицій Мінфіну.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання використання коштів позики від Банку розвитку Ради Європи для реалізації проекту “НОМЕ: Компенсація за знищене житло”, доручивши Мінінфраструктури доопрацювати її в одnodенний строк у частині доповнення положенням щодо погодження з Комітетом Верховної Ради України з питань бюджету спрямування коштів позики.

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання реалізації проекту “Ремонт житла для відновлення прав і можливостей людей (НОРЕ)”, доручивши Мінінфраструктури доопрацювати її в одnodенний строк у частині доповнення положенням щодо погодження з Комітетом Верховної Ради України з питань бюджету спрямування коштів гранту.

#### **4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Деякі питання діяльності акціонерного товариства “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України”;



Про внесення змін до складу Міжвідомчої робочої групи з питань створення, впровадження, забезпечення функціонування та розвитку системи екстреної допомоги населенню за єдиним телефонним номером 112;

Про затвердження плану дій щодо комплексного вирішення проблем басейну річки Рось на 2024—2030 роки;

Про включення індустріального парку “ЕКО Мукачево” до Реєстру індустріальних (промислових) парків;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству закордонних справ на 2024 рік;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність територіальних громад Волинської, Житомирської, Одеської та Харківської областей;

Про підписання Додаткової угоди № 3 (у формі обміну листами) між Урядом України та Європейською Комісією, що діє від імені Європейського Союзу, до Угоди про фінансування заходу “Програма технічного співробітництва 2019 року”;

Про розподіл у 2024 році обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах охорони здоров’я;

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для здійснення заходів, пов’язаних із зміцненням обороноздатності держави.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Питання продажу єдиного майнового комплексу державного підприємства “Готель “Україна” на електронному аукціоні з умовами”, доручивши Фонду державного майна разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати його в одноденний строк, передбачивши в умовах продажу положення щодо погашення простроченої кредиторської заборгованості державного підприємства, що наявна на дату переходу права власності на придбаний єдиний майновий комплекс державного підприємства, крім заборгованості перед фізичними та юридичними особами, щодо яких застосовано спеціальні економічні та інші обмежувальні заходи (санкції) відповідно до Закону України “Про санкції”, та пов’язаними з ними особами, а також кредиторами, бенефіціаром яких є громадяни/резиденти Російської Федерації та/або Республіки Білорусь.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Питання продажу пакета акцій акціонерного товариства “Об’єднана гірничо-хімічна компанія” на електронному аукціоні з умовами”, доручивши Фонду державного майна разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати його в одноденний строк, передбачивши в умовах продажу положення щодо погашення простроченої кредиторської заборгованості товариства, що наявна на дату переходу права власності на придбаний пакет акцій, крім заборгованості перед фізичними та юридичними особами, щодо яких застосовано спеціальні економічні та інші обмежувальні заходи (санкції) відповідно до Закону України “Про санкції”, та пов’язаними з ними особами, а також кредиторами, бенефіціаром яких є громадяни/резиденти Російської Федерації та/або Республіки Білорусь.

## 5. Кадрові питання

---

### 1. Скасувати рішення Кабінету Міністрів:

від 30 червня 2023 р. (протокол № 73) щодо внесення Президентом України подання про звільнення Букреєвої Н. О. з посади голови Маріупольської районної державної адміністрації Донецької області;

від 30 червня 2023 р. (протокол № 73) щодо внесення Президентом України подання про призначення Панасенка О. А. головою Маріупольської районної державної адміністрації Донецької області.

### 2. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за вагомий особистий внесок у забезпечення надання кваліфікованої медичної допомоги в умовах воєнного стану, самовідданість, сумлінну службу і високий професіоналізм Бондаренка І. Л., Водолада В. М., Гончаренка О. С., Дячука М. П., Мірошніченка С. С., Рикуня О. О. згідно з поданням Голови Держприкордонслужби Дейнека С. В. (лист Адміністрації Держприкордонслужби від 2 липня 2024 р. № 08/42564-24-Вих);

за вагомий особистий внесок у забезпечення захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України, мужність, патріотизм і наполегливість, проявлені в умовах воєнного стану, Блажка Р. М., Бліда С. Г., Гордійчука Я. В., Гончаренка Р. В., Деліту Д. В., Іконнікова Д. О., Красулю І. О., Кадирбекова Ч. А., Коноваленка І. В., Мельника В. П., Нагайка О. А., Огієнка О. О., Штаня О. В. згідно з поданням Міністра внутрішніх справ Клименка І. В. (лист МВС від 1 липня 2024 р. № 10907/09-2024);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку української культури, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм, активну волонтерську діяльність, проявлену в умовах воєнного стану, Бондарчука В. О. та Тимошенка М. О. згідно з поданням Міністерства культури та інформаційної політики (лист МКІП від 2 липня 2024 р. № 03/19/657-24);

за вагомий особистий внесок у справу зміцнення військової спроможності України проти варварської російської агресії, за підтримку українського народу в боротьбі за мир та демократичні цінності Петра Фіалу згідно з поданням Міністерства закордонних справ (лист МЗС від 10 липня 2024 р. № 660/13-143-94046);

за вагомий особистий внесок у забезпечення роботи морської галузі в умовах воєнного стану, сумлінну працю та високий професіоналізм Гнідченка М. А., Гончарука О. О., Завгороднього С. С., Каташинського А. М., Сафронова М. С. згідно з поданням Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури (лист Мінінфраструктури від 11 липня 2024 р. № 8869/10/14-24).

## **6. Рішення з окремих питань**

---

1. Міненерго, Мінінфраструктури, Харківській обласній державній (військовій) адміністрації за участю Харківської міськради та АТ “Харківобленерго” у тижневий строк опрацювати питання щодо реструктуризації заборгованості комунальних підприємств м. Харкова перед АТ “Харківобленерго” за спожиту електричну енергію з метою забезпечення поетапного погашення такої заборгованості та про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

2. Міноборони, Міненерго, Мінінфраструктури, Харківській обласній державній (військовій) адміністрації за участю Генерального штабу Збройних Сил та НЕК “Укренерго” у тижневий строк опрацювати питання щодо погодження Генеральним штабом Збройних Сил проектної документації об’єктів електростанцій НЕК “Укренерго”, розташованих, зокрема у Харківській області, стосовно облаштування їх другим рівнем інженерного захисту відповідно до Концепції національної безпеки України “Країна-фортеця” від ударів засобами повітряного нападу та ракетно-артилерійських ударів та про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

3. Мінфіну разом з Мінекономіки, Національним банком, державними банками розробити механізми кредитування банками суб'єктів господарювання, які провадять господарську діяльність на прифронтових територіях, та про результати поінформувати у тижневий строк Кабінет Міністрів.

4. Мінцифри разом з Міноборони за участю Генерального штабу Збройних Сил опрацювати питання щодо запровадження єдиного підходу до організації підготовки операторів безпілотних літальних апаратів для сил безпеки і сил оборони та за результатами подати в установленому порядку Кабінету Міністрів узгоджені пропозиції.

5. Мінсоцполітики та Харківській обласній державній (військовій) адміністрації опрацювати питання впровадження в Харківській області пілотного проекту щодо переформатування геріатричних пансіонатів в малі групові будинки або квартири підтриманого проживання для осіб похилого віку та про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

6. Мінекономіки, Мінсоцполітики, Фонду державного майна, Харківській обласній державній (військовій) адміністрації за участю Харківської обласної ради з метою забезпечення ефективного використання державного майна вжити заходів до передачі цілісного майнового комплексу державного некомерційного підприємства “Український науково-клінічний центр протезування та реабілітації” у спільну власність територіальних громад Харківської області.

7. Мінінфраструктури, Міноборони, Мінекономіки, Фонду державного майна, МВС і МОЗ за участю АТ “Укрзалізниця” опрацювати питання щодо визначення органу, до сфери управління якого доцільно передати нерухоме та окреме індивідуально визначене майно закладів охорони здоров'я АТ “Укрзалізниця”, яке закріплено за філією “Центр охорони здоров'я” АТ “Укрзалізниця” та розташоване на території Харківської області, і за результатами підготувати та забезпечити внесення в установленому порядку на розгляд Уряду відповідного проекту акта.

8. З метою надання реабілітаційної допомоги населенню Харківської області, Харківській обласній державній (військовій) адміністрації за участю Харківської міськради:

забезпечити створення реабілітаційних відділень у багатопрофільних кластерних і надкластерних закладах охорони здоров'я відповідно до вимог Порядку функціонування госпітальних округів і госпітальних кластерів та встановлення їх меж, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2023 р. № 174;

вжити заходів до укладення багатопрофільними кластерними і надкластерними закладами охорони здоров'я договорів із НСЗУ в рамках програми державних гарантій медичного обслуговування населення за пакетами реабілітаційної допомоги.

Про результати поінформувати до 1 листопада 2024 р. Кабінет Міністрів.

9. Харківській обласній державній (військовій) адміністрації невідкладно подати Кабінетові Міністрів фінансово-економічні розрахунки щодо видатків, необхідних для здійснення будівництва підземного відділення комунального некомерційного підприємства “Обласна клінічна лікарня” Харківської обласної ради та закупівлі медичного обладнання для його приймального відділення, із зазначенням обсягів фінансових ресурсів місцевого бюджету та інших джерел, які спрямовуватимуться у порядку співфінансування.

10. Харківській обласній державній (військовій) адміністрації за участю Харківської міськради вжити заходів щодо організації фінансування видатків на виконання ремонтних робіт, закупівлю медичного обладнання, покращення та відновлення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я Харківської області, які є комунальними некомерційними підприємствами, а також на оплату праці працівників таких закладів за рахунок залишків коштів, що перебувають на небюджетних рахунках відповідних закладів охорони здоров'я.

11. Міндовкіллю разом з Мінреінтеграції, Держлісагентством та обласними державними (військовими) адміністраціями опрацювати питання щодо спрощення процедури здійснення санітарних рубок лісових насаджень, пошкоджених пожежами внаслідок бойових дій, та у разі потреби внести Кабінетові Міністрів узгоджені пропозиції.

**Прем'єр-міністр України**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**Д. ШМИГАЛЬ**

**О. ЯРЕМА**



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПРОТОКОЛ № 71

засідання Кабінету Міністрів України

від 18 липня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ВЕРЕЩУК І. А., ФЕДОРОВ М. А.,  
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,  
КАМИШН О. М., КЛИМЕНКО І. В.,  
КУЛЕБА Д. І., ЛІСОВИЙ О. В.,  
ЛЯШКО В. К., МАРЧЕНКО С. М.,  
НЕМЧІНОВ О. М., СТРИЛЕЦЬ Р. О.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

ГОРОВЕЦЬ Є. М., ДМИТРАСЕВИЧ М. О.,  
ДУБРОВ С. О., КАЛМИКОВА Н. Ф.,  
КАРАНДЄЄВ Р. В., МУЗИКА Ю. Л.,  
ПОРХУН О. В., СОБОЛЕВ О. Д.,  
ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України —  
Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Заступник Секретаря Ради  
національної безпеки і оборони  
України

КОНОНЕНКО А. В.

Запрошені з окремих питань:

Голова Запорізької  
облдержадміністрації, начальник  
обласної військової адміністрації

ФЕДОРОВ І. С.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник  
Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники  
Державного секретаря Кабінету Міністрів ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б.,  
ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра  
ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів  
(за списком)

---

## **1. Про проекти законів України**

---

1. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до статті 45 Закону України “Про Національну поліцію” щодо вдосконалення правових підстав і особливостей застосування спеціальних засобів”.

2. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про Державний бюджет України на 2024 рік” щодо фінансового забезпечення сектору безпеки і оборони”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

3. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

## **2. Про проекти актів Президента України**

---

1. Схвалити проект розпорядження Президента України “Про уповноваження В. Шкуракова на підписання Листа про внесення змін № 1 до Фінансової угоди (Проект “Енергоефективність громадських будівель в Україні”) між Україною та Європейським інвестиційним банком”.

2. Схвалити проект розпорядження Президента України “Про делегацію України для участі у переговорах з Міжнародним банком реконструкції та розвитку щодо укладення Угоди про позику (Програма “Підвищення доступності та стійкості освіти в умовах кризи в Україні”) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку, Угоди про фінансування (Програма “Підвищення доступності та стійкості освіти в умовах кризи в Україні”) між Україною і Міжнародною асоціацією розвитку, Угоди про надання гранту Мультидонорського трастового фонду допомоги, відновлення, реконструкції і реформування України (Проект “Підвищення доступності та стійкості освіти в умовах кризи в Україні”) між Україною і Міжнародним банком реконструкції та розвитку, що діє як адміністратор Мультидонорського трастового фонду допомоги, відновлення, реконструкції і реформування України” (для службового користування).

### **3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

#### 1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про затвердження Порядку та строків передачі поліцейським оригіналу особистого розпорядження керівнику органу (закладу, установи) поліції для зберігання в особовій справі;

Про розподіл у 2024 році коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки, відкритого Міністерством освіти і науки в Національному банку, на задоволення потреб у забезпеченні безпечного освітнього середовища;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань надання житлових субсидій і пільг на оплату житлово-комунальних послуг;

Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 р. № 303;

Деякі питання Державної податкової служби України;

Про внесення змін до Порядку ведення Державного реєстру видавців, виготовлювачів і розповсюджувачів видавничої продукції;

Про внесення змін до пункту 7 Порядку тимчасового зупинення експорту препаратів крові, вироблених із заготовленої на території України плазми крові для фракціонування;



Про внесення зміни до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 р. № 530;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2022 р. № 1310;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 10 січня 2019 р. № 10;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 жовтня 2017 р. № 759;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 2 березня 2022 р. № 178.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 12 липня 1999 р. № 1228”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк в частині уточнення нумерації пунктів.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку визначення та застосування граничних величин споживання електричної потужності”, доручивши Міненерго доопрацювати її в одноденний строк, зокрема в частині уточнення механізму визначення об’єктів, до яких не застосовуються графіки погодинного відключення електричної енергії у разі, коли величина загального обсягу мінімального навантаження об’єктів, включених до переліку, разом із супутнім навантаженням становить більше 25 відсотків максимального споживання електричної потужності за відповідний період.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про реалізацію експериментального проекту щодо надання державних грантів на здобуття вищої освіти”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

#### **4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до складу Міжвідомчої комісії з питань оборонно-промислового комплексу;

Про визначення суб'єкта управління майновим комплексом у с-щі Біла Криниця Бериславського району Херсонської області;

Питання спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку проекту “Підвищення доступності та стійкості освіти в умовах кризи в Україні”;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству охорони здоров'я на 2024 рік;

Про розподіл обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, у 2024 році;

Про підписання Додаткової угоди № 3 (у формі обміну листами) між Урядом України та Європейською Комісією, що діє від імені Європейського Союзу, до Угоди про фінансування заходу “Програма ЄС з підтримки України в надзвичайній ситуації” (NDICI-GEO-NEAR/2022/ACT-60748);

Про підписання Додаткової угоди № 7 (у формі обміну листами) між Урядом України та Європейською Комісією, що діє від імені Європейського Союзу, до Угоди про фінансування програми “Підтримка комплексного реформування державного управління в Україні” (ENI/2016/039-569);

Про внесення змін до пункту 1 розпорядження Кабінету Міністрів України від 5 березня 2024 р. № 193;

Про включення індустриального парку “ГРІН ІНДАСТРІАЛ ПАРК” до Реєстру індустриальних (промислових) парків;

Про передачу єдиного майнового комплексу державного підприємства “Експлуатаційно-майновий комплекс” до сфери управління Бюро економічної безпеки;

Про погодження зміни цільового призначення земельної ділянки.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання діяльності приватного акціонерного товариства “Укргідроенерго”.

Мінекономіки за участю ПрАТ “Укргідроенерго” опрацювати питання щодо внесення змін до фінансового плану товариства на 2024 рік за результатами його фінансово-економічної діяльності протягом дев'яти місяців 2024 року та у разі потреби подати в установленому порядку до 1 листопада Кабінетові Міністрів відповідний проект акта.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про розподіл частини бюджетних призначень, передбачених Міністерству фінансів у 2024 році для забезпечення інституційної спроможності органів державної влади”, доручивши Мінфіну разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати його в одноденний строк з урахуванням пропозиції Міністра Кабінету Міністрів Немчінова О. М. щодо доповнення положенням стосовно передачі бюджетних призначень Господарсько-фінансовому департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів на бюджетну програму 0411010 у сумі 4 842,9 тис. гривень (видатки споживання, у тому числі оплата праці — 3 969,9 тис. гривень) для здійснення видатків на оплату праці з нарахуваннями посадових осіб, визначених абзацом першим частини другої статті 47 Закону України “Про Кабінет Міністрів України”.

4. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про спрямування за спеціальним фондом державного бюджету коштів, які надходять відповідно до Рамкової Угоди про позику для реалізації Проекту “Зміцнення системи охорони здоров’я та збереження життя” (HEAL Ukraine)” між Україною та Банком розвитку Ради Європи”, доручивши МОЗ разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про підписання Рамкової угоди між Урядом України та Урядом Сполученого Королівства Великої Британії і Північної Ірландії щодо офіційної кредитної підтримки розвитку оборонних спроможностей України”, доручивши Міноборони разом з Мінцифри та Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог, зокрема в частині доповнення матеріалів до проекту акта висновком Мінцифри.

6. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про схвалення Стратегії розвитку розподіленої генерації на період до 2035 року і затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2024—2026 роках”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

## **5. Кадрові питання**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Ярової Є. В. з посади державного секретаря Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України;

Про призначення Бендо І. В. заступником Голови Державної інспекції ядерного регулювання України;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків державного секретаря Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України на Артеменко Є. І.;

Про погодження кандидатури Борисова В. Є. на посаду директора — генерального конструктора Товариства з обмеженою відповідальністю “Дослідно-проектний центр кораблебудування”;

Про погодження кандидатури Кравченка Ю. Г. на посаду директора товариства з обмеженою відповідальністю “Миколаївський бронетанковий завод”;

Про присвоєння Рівтіну М. Л. третього рангу державного службовця;

Про порушення дисциплінарного провадження стосовно першого заступника Голови Державної регуляторної служби України Музиченка С. В.

2. Погодитися з пропозицією голови Сумської облдержадміністрації Артюха В. М. та внести Президентові України подання про призначення Роженка П. П. головою Охтирської районної державної адміністрації Сумської області.

3. Погодити призначення Дорожка А. М. заступником голови Харківської обласної державної адміністрації з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації.

4. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за вагомими особистими досягненнями у професійній діяльності, сумлінну працю та зразкове виконання службових обов'язків, проявлені в умовах воєнного стану, Охріменко О. М., Нерубацького А. Є., Сачука І. В. згідно з поданням Керівника Державного управління справами Лисого І. В. (лист Державного управління справами від 27 лютого 2024 р. № 01-12/07/803/24 р.в.с.);

за вагомим особистим внеском у забезпечення розвитку соціальної сфери, надання кваліфікованої психологічної підтримки в умовах воєнного стану, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Ільчука М. А. згідно з поданням Вінницької обласної державної (військової) адміністрації (лист Вінницької облдержадміністрації від 9 липня 2024 р. № 01.01-27/5267).

## 6. Рішення з окремих питань

---

1. Мінреінтеграції разом з МЗС, Мін'юстом, Мінекономіки, Мінцифри, Мінфіном, Дніпропетровською, Донецькою, Запорізькою, Луганською, Миколаївською, Сумською, Харківською, Херсонською, Чернігівською обласними державними (військовими) адміністраціями та за участю Національного банку опрацювати питання щодо унеможливлення блокування іноземними банками операцій суб'єктів господарювання, зареєстрованих в Україні на територіях, що включені до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, а також щодо здійснення інтеграції Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань з інформаційною системою переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, та за результатами подати в установленому порядку Кабінету Міністрів відповідні пропозиції.

2. Запорізькій обласній державній (військовій) адміністрації, Міндовкіллю, Держлісагентству, ДСНС відповідно до компетенції за участю органів місцевого самоврядування вжити заходів до збереження пожежо- та лісових смуг, оформлення в установленому порядку прав на самозалісені земельні ділянки та забезпечення їх збереження, проведення рейдів та патрулювань найбільш пожежонебезпечних лісових масивів, територій та об'єктів природо-заповідного фонду, а також до забезпечення постійних лісокористувачів, власників лісів пожежними автомобілями та іншою протипожежною технікою.

3. Погодитися з пропозицією першого заступника Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури Шкуракова В. О. щодо виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії у розмірі, запропонованому Запорізькою обласною державною (військовою) адміністрацією (лист від 1 липня 2024 р. № 08-20/3094), для надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів (об'єктів, заходів), спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії, для реалізації проекту "Реконструкція житлового будинку по вул. Зестафонська, 8, після потрапляння боєприпасів у м. Запоріжжі".

Мінінфраструктури, Агентству відновлення, Запорізькій обласній державній (військовій) адміністрації разом з іншими заінтересованими органами та за участю Запорізької міської ради подати в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів проект рішення щодо виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії, передбачивши зменшення обсягу фінансування проектів (об'єктів, заходів) за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів (об'єктів, заходів), спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 5 березня 2024 р. № 247.

4. Мінінфраструктури разом з МОЗ, Мінфіном, Запорізькою обласною державною (військовою) адміністрацією опрацювати питання щодо забезпечення фінансування реконструкції лікувального корпусу комунального некомерційного підприємства “Міська лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги Запорізької міської ради” по вул. Перемоги, 80, у м. Запоріжжі.

5. Мінінфраструктури, Мінфіну, Мін’юсту разом з іншими заінтересованими органами прискорити внесення на розгляд Кабінету Міністрів відповідного проекту акта з урахуванням рішення Уряду від 16 травня 2024 р. (протокол № 50) щодо забезпечення фінансування реалізації проекту “Капітальний ремонт житлового будинку по просп. Соборності, 44, у м. Запоріжжі з відновленням несучих конструкцій, пошкоджених внаслідок ракетного удару”.

6. Для службового користування.

**Прем’єр-міністр України**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**Д. ШМИГАЛЬ**

**О. ЯРЕМА**



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 72

засідання Кабінету Міністрів України

від 23 липня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ФЕДОРОВ М. А.,  
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,  
КАМИШН О. М., КЛИМЕНКО І. В.,  
ЛІСОВИЙ О. В., МАЛЮСЬКА Д. Л.,  
МАРЧЕНКО С. М., НЕМЧІНОВ О. М.,  
СТРІЛЕЦЬ Р. О.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

ВИСОЦЬКИЙ Т. М., ДУБРОВ С. О.,  
КАРАНДЄЄВ Р. В., ЛАВРОВ В. О.,  
ПОРХУН О. В., СИБІГА А. І.,  
СТЕЛЬМАХ А. Ю., ЧЕРНОГОРЕНКО К. Л.,  
УЛЮТІН Д. В., ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України —  
Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

## **1. Про проекти законів України**

---

Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про охорону культурної спадщини” щодо забезпечення рівних умов участі громадських об'єднань в охороні культурної спадщини”.

## **2. Про проекти актів Президента України**

---

1. Схвалити проект Указу Президента України “Про внесення змін до Положення про державні стипендії чемпіонам і призерам Олімпійських, Паралімпійських та Дефлімпійських ігор”.

2. Схвалити проект розпорядження Президента України “Про делегацію України для участі у переговорах з Міжнародним банком реконструкції та розвитку щодо укладення третьої Угоди про грант Цільового фонду багатьох донорів (Шосте Додаткове фінансування для Проекту “Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні”) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку (що діють як адміністратор Цільового фонду багатьох донорів зі співфінансування Проекту “Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні”)” (для службового користування).

## **3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 3 вересня 2008 р. № 777 і від 27 грудня 2017 р. № 1094;



Про затвердження переліку документів та електронних даних, отриманих у зв'язку з наданням електронних довірчих послуг, що підлягають постійному зберіганню, та Порядку передачі обслуговування користувачів електронних довірчих послуг, з якими кваліфікований надавач електронних довірчих послуг, що припиняє діяльність з надання кваліфікованих електронних довірчих послуг, уклав договори про надання кваліфікованих електронних довірчих послуг, до іншого кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 серпня 2023 р. № 803;

Про початок навчального року під час воєнного стану в Україні;

Про затвердження Порядку проведення моніторингу земель і ґрунтів;

Про затвердження Технічного регламенту щодо безпечності хімічної продукції;

Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для електродвигунів та приводів із змінною швидкістю;

Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для зварювального обладнання;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо технічного регулювання;

Про внесення змін до Статуту приватного акціонерного товариства “Укргідроенерго”;

Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 391.

2. Для службового користування.

#### **4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про схвалення проекту листа Уряду України до Європейського інвестиційного банку щодо збільшення обсягу фінансування проекту “Київський міський електротранспорт”;

Про підписання Угоди (у формі обміну нотами) між Урядом України та Урядом Японії про надання Уряду України гранту для реалізації стипендіального проекту щодо розвитку людських ресурсів і Протоколу обговорень до зазначеної Угоди;

Про схвалення Стратегії продовольчої безпеки України на період до 2027 року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації;

Про залучення гранту на бюджетну підтримку від Міжнародного банку реконструкції та розвитку і Міжнародної асоціації розвитку (що діють як адміністратор Цільового фонду багатьох донорів зі співфінансування Проекту “Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні”);

Про віднесення селища Кам’янське Нікопольського району Дніпропетровської області до категорії сіл.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про схвалення Концепції Державної цільової оборонної програми щодо будівництва та утримання військових інженерно-технічних і фортифікаційних споруд на період до 2026 року” (для службового користування), доручивши Міноборони разом з Мінфіном доопрацювати його у триденний строк з урахуванням зауваження Мінфіну щодо уточнення положень Концепції стосовно фінансування Програми.

3. Для службового користування.

## **5. Кадрові питання**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про призначення Ляха Д. О. заступником Голови Національного агентства кваліфікацій;

Про погодження призначення Кобиляцького С. В. виконуючим обов’язки генерального директора державного підприємства “Вугільна компанія “Краснолиманська”;

Про погодження призначення Старостенка О. П. виконуючим обов’язки директора державного підприємства “Укрвугілля”;

Питання наглядової ради публічного акціонерного товариства “Центренерго”;

Про присвоєння Корікову О. М. другого рангу державного службовця.

2. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за вагомий особистий внесок у забезпечення реалізації державної правової політики, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Неводничу А. Ф. згідно з поданням Міністра юстиції Малюцьки Д. Л. (лист Мін’юсту від 15 липня 2024 р. № 101059/14.2/4-24);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку сфери освіти, багаторічну сумлінну працю, активну життєву та громадянську позицію Бобрук С. М. згідно з поданням Вінницької обласної державної (військової) адміністрації (лист Вінницької облдержадміністрації від 9 липня 2024 р. № 01.01-27/5268);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку галузі ветеринарної медицини, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Гамзу А. М., Новохатню О. М., Клименка О. М. згідно з поданням Голови Держпродспоживслужби Ткачука С. П. (лист Держпродспоживслужби від 15 липня 2024 р. № 24-12/14613);

за вагомий особистий внесок у забезпечення зміцнення та розвитку оборонно-промислового комплексу України в умовах воєнного стану, сумлінну працю та високий професіоналізм Лісіну Г. М., Суходольську О. В. згідно з поданням Міністра з питань стратегічних галузей промисловості Камишіна О. М. (листи Мінстратегпрому від 5 липня 2024 р. № КМ/1.0-16.3/752-24 і від 15 липня 2024 р. № КМ/1.0-16.3/791-24);

за вагомий внесок у забезпечення розвитку галузі охорони здоров’я в умовах воєнного стану, надання постійної кваліфікованої медичної допомоги військовослужбовцям та цивільному населенню трудовий колектив комунального некомерційного підприємства “Лозівське територіальне медичне об’єднання” Лозівської міської ради Харківської області згідно з поданням Харківської обласної державної (військової) адміністрації (лист Харківської облдержадміністрації від 15 липня 2024 р. № 01-43/5669);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку освіти і науки, активну волонтерську діяльність в умовах воєнного стану, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Федонюка С. В. згідно з поданням Міністра освіти і науки Лісового О. В. (лист МОН від 2 липня 2024 р. № 1/11718-24);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку освіти, активну життєву громадянську позицію, сумлінну працю та високий професіоналізм Борді А. Б. згідно з поданням Вінницької обласної державної (військової) адміністрації (лист Вінницької облдержадміністрації від 4 липня 2024 р. № 01.01-27/5094);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку освіти, сумлінну працю та високий професіоналізм Гарник А. А. згідно з поданням Вінницької обласної державної (військової) адміністрації (лист Вінницької облдержадміністрації від 4 липня 2024 р. № 01.01-27/5095).

**Прем'єр-міністр України**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**Д. ШМИГАЛЬ**

**О. ЯРЕМА**



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПРОТОКОЛ № 73

засідання Кабінету Міністрів України

від 25 липня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,  
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,  
КАМИШІН О. М., ЛІСОВИЙ О. В.,  
ЛЯШКО В. К., МАЛЮСЬКА Д. Л.,  
МАРЧЕНКО С. М., НЕМЧІНОВ О. М.,  
СТРІЛЕЦЬ Р. О.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

ДМИТРАСЕВИЧ М. О., ДРАП'ЯТИЙ Б. Є.,  
ІОНАН В. Е., КАЛМИКОВА Н. Ф.,  
КАРАНДСЄВ Р. В., КОЗЛОВСЬКА Н. В.,  
МУЗИКА Ю. Л., ПОРХУН О. В.,  
СИБІГА А. І., ШКУРАКОВ В. О.

Постійний представник Кабінету  
Міністрів України у Верховній  
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Запрошені з окремих питань:

Голова Херсонської  
облдержадміністрації, начальник  
обласної військової адміністрації

ПРОКУДІН О. С.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

## **1. Про проекти актів Президента України**

---

Схвалити проект Указу Президента України “Про внесення змін до Положення про проходження громадянами України військової служби у Збройних Силах України”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

## **2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

### **1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:**

Про затвердження Положення про електронну інформаційну систему обліку вирощених рослин конопель для медичних цілей, переміщення таких рослин, продуктів їх переробки, рослинної субстанції канабісу, вироблених (виготовлених) із них лікарських засобів на всіх етапах обігу та порядок її функціонування;

Про внесення змін до Порядку визначення територій відновлення;

Про затвердження Державного стандарту профільної середньої освіти;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 листопада 2015 р. № 890;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 березня 2024 р. № 247.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про реалізацію експериментального проекту щодо функціонування системи управління податковими ризиками (комплаєнс-ризиками) в Державній податковій службі”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом із Мінфіном оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку визначення та застосування граничних величин споживання електричної потужності”, доручивши Міненерго доопрацювати її в одноденний строк із урахуванням пропозицій Міністра юстиції Малюська Д. Л. та Міністра енергетики Галуценка Г. В., висловлених під час обговорення, щодо доповнення переліку критично важливих об’єктів, до яких не застосовуються графіки погодинного відключення на період до внесення у Реєстр об’єктів критичної інфраструктури, але не пізніше ніж до 1 листопада 2024 р., адміністративними будівлями судів і Національною радою з питань телебачення і радіомовлення.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 18 липня 2024 р. (протокол № 71) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку визначення та застосування граничних величин споживання електричної потужності”.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до пункту 3 Порядку сприяння координації діяльності центральних органів виконавчої влади для підтримки участі України у Багатосторонній координаційній платформі донорів для України”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

### **3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

#### **1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:**

Про визначення суб’єкта управління нерухомим майном у с. Сокологірне та с-щі Рикове Генічеського району Херсонської області;

Про визначення суб’єкта управління нерухомим майном у м. Бурині Конотопського району Сумської області;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність Комарської сільської територіальної громади Волноваського району Донецької області;

Про затвердження розподілу обсягу додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації, за II квартал 2024 року;

Про внесення зміни до пункту 1 розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2024 р. № 317.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 р. № 575”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

3. Для службового користування.

#### **4. Кадрові питання**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Деякі питання правління акціонерного товариства “Українська залізниця”;

Про припинення повноважень члена Наглядової ради державної установи “Фонд енергоефективності”;

Про призначення представника Кабінету Міністрів України до складу Наглядової ради державної установи “Фонд енергоефективності”.

2. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за бездоганне служіння Українському народові, зразкове виконання службового обов’язку в умовах воєнного стану, старанність, ініціативу та високий професіоналізм Дрощу Ю. Г., Капленка А. В., Муртазаєву С. М. згідно з поданням Міністра внутрішніх справ Клименка І. В. (лист МВС від 18 липня 2024 р. № 12333/09-2024);

за вагомий особистий внесок у забезпечення надання кваліфікованої медичної допомоги військовослужбовцям та цивільному населенню в умовах воєнного стану, сумлінну працю та високий професіоналізм Бессарабу О. Ю., Іванченко Н. О., Мельник А. Г., Родину Н. С. згідно з поданням Міністра охорони здоров’я Ляшка В. К. (лист МОЗ від 24 липня 2024 р. № 11.2-16/29477/2-24);

за вагомий особистий внесок у забезпечення надання медичної допомоги, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Гончарову Т. П., Попівненка С. Ф. згідно з поданням



начальника Донецької обласної військової адміністрації Філашкіна В. С. (листи Донецької облдержадміністрації від 23 липня 2024 р. № 0.1/13-3280/4-24 і № 0.1/13/1382/0/2-24);

за вагомий особистий внесок у забезпечення надання медичної допомоги, багаторічну сумлінну працю, самовідданість, високий професіоналізм, виявлені під час виконання службових обов'язків в умовах воєнного стану, Черенка Є. П. згідно з поданням начальника Київської обласної військової адміністрації Кравченка Р. А. (лист Київської облдержадміністрації від 23 липня 2024 р. № 6715/01/12.2/2024);

за вагомий особистий внесок у забезпечення надання кваліфікованої медичної допомоги військовослужбовцям та цивільному населенню в умовах воєнного стану, сумлінну працю та високий професіоналізм Висоцького О. В., Єгорову О. А., Кокшарова А. Г., Корнієнко Н. М., Пшеничну С. В., Покропивну Л. С. згідно з поданням начальника Херсонської обласної військової адміністрації Прокудіна О. С. (лист Херсонської облдержадміністрації від 23 липня 2024 р. № 01-01-26-7688/0/24/06).

## **5. Про плани організації виконання рішень Ради національної безпеки і оборони України, введених в дію указами Президента України**

---

Схвалити план організації виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 17 липня 2024 р. “Про Стратегію морської безпеки України”, введеного в дію Указом Президента України від 17 липня 2024 р. № 468.

## **6. Рішення з окремих питань**

---

1. МОЗ разом із НСЗУ, Міноборони та Херсонською обласною державною (військовою) адміністрацією вжити заходів до укладення НСЗУ із закладами охорони здоров'я комунальної форми власності Херсонської області договорів за програмою державних гарантій медичного обслуговування населення за пакетом медичних послуг “Готовність закладу охорони здоров'я до надання медичної допомоги в надзвичайних ситуаціях” відповідно до вимог Порядку реалізації програми державних гарантій медичного обслуговування населення у 2024 році, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 грудня 2023 р. № 1394.

2. МОЗ за участю Національної академії медичних наук з метою забезпечення надання якісної та доступної медичної нейрохірургічної допомоги населенню Херсонської області сформувати мобільні бригади з числа лікарів-нейрохірургів і забезпечити їх направлення для роботи вахтовим методом у закладах охорони здоров'я Херсонської області.

3. З метою розбудови освітньої інфраструктури та об'єктів цивільного захисту в громадських будівлях погодити виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії як субвенцію територіальним громадам, Нетішинській міській раді Хмельницької області та Синельниківській міській раді Дніпропетровської області у сумі 125 000 тис. гривень на реалізацію проектів:

“Реконструкція комунального закладу освіти “Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 11 “Дружба” Синельниківської міської ради” (75 000 тис. гривень);

“Нове будівництво закладу дошкільної освіти (ясла садок) по вул. Енергетиків, м. Нетішин Хмельницької області” (50 000 тис. гривень).

МОН разом із Мінінфраструктури подати в установленому порядку відповідний проект рішення на розгляд Кабінету Міністрів.

**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**

**О. ЯРЕМА**





# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПРОТОКОЛ № 74

засідання Кабінету Міністрів України

від 30 липня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ВЕРЕЩУК І. А., ФЕДОРОВ М. А.,  
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,  
КУЛЕБА Д. І., ЛІСОВИЙ О. В.,  
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,  
НЕМЧІНОВ О. М., СТРИЛЕЦЬ Р. О.

Члени Кабінету Міністрів  
(взяли участь у режимі  
відеоконференції)

КАМИШІН О. М., ЛЯШКО В. К.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

ВИСОЦЬКИЙ Т. М., ДРАП'ЯТИЙ Б. Є.,  
КАРАНДЄЄВ Р. В., КАРЧЕВИЧ М. В.,  
МОЖНИЙ О. В., МУЗИКА Ю. Л.,  
ПОРХУН О. В., СОБОЛЕВ О. Д.,  
ЧЕРНОГОРЕНКО К. Л., ШКУРАКОВ В. О.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник  
Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники  
Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М.,  
ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату  
Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату  
Кабінету Міністрів (за списком)

## **1. Про проекти законів України**

---

Схвалити проекти Законів України:

Про внесення змін до Митного кодексу України щодо пропуску гуманітарної допомоги;

Про внесення змін до Закону України “Про безоплатну правничу допомогу” щодо розширення переліку осіб, які мають право на безоплатну вторинну правничу допомогу.

## **2. Про проекти актів Президента України**

---

Схвалити проект Указу Президента України “Про внесення змін до Порядку здійснення захисту прав та інтересів України під час урегулювання спорів, розгляду у закордонних юрисдикційних органах справ за участю іноземного суб’єкта та України і заяв, пов’язаних із відшкодуванням шкоди, завданої внаслідок міжнародного збройного конфлікту на території України”.

## **3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 17 липня 2003 р. № 1084;

Про затвердження Порядку формування тарифів на виконання робіт та надання послуг у сфері державного пробірного контролю казенними підприємствами пробірного контролю;

Деякі питання забезпечення деревиною паливною населення територій, на яких ведуться (велися) бойові дії;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 24 листопада 2023 р. № 1239;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 29 березня 2002 р. № 426.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Державної цільової соціальної програми з утвердження української національної та громадянської ідентичності на період до 2028 року”, доручивши Мінмолодьспорту доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням результатів обговорення.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання Державного вебпорталу електронних публічних послуг у сфері національної безпеки і оборони “Армія+”, доручивши Міноборони доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням результатів обговорення та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до регламентних вимог.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про схвалення Концепції Державної цільової програми комплексного водозабезпечення територій, які зазнали впливу воєнних дій, на період до 2030 року”, доручивши Міндовкілля разом з Мінфіном доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням зауважень Мінфіну, зокрема щодо уточнення джерел та пріоритетності фінансування відповідних заходів.

#### **4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про утворення Української частини українсько-молдовської Змішаної Комісії з питань будівництва автодорожнього прикордонного мостового переходу через річку Дністер на українсько-молдовському державному кордоні в районі населених пунктів Ямпіль — Косеуць;

Про передачу захисної споруди цивільного захисту у власність Вознесенської сільської територіальної громади Золотоніського району Черкаської області;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність Брусилівської селищної територіальної громади Житомирського району Житомирської області;

Про присудження Премії Кабінету Міністрів України за особливі досягнення молоді у розбудові України;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Управлінню справами Апарату Верховної Ради України на 2024 рік;

Деякі питання діяльності акціонерного товариства “Державний експортно-імпорتنний банк України”.

## 5. Кадрові питання

---

1. Відповідно до результатів голосування стосовно кандидатур щодо призначення на посади членів Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг:

призначити Власенка Ю. М. членом Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити в одноденний строк зазначене рішення актом Кабінету Міністрів відповідно до регламентних вимог та подати його на підпис Прем'єр-міністрові;

призначити Слободяна Р. О. членом Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити в одноденний строк зазначене рішення актом Кабінету Міністрів відповідно до регламентних вимог та подати його на підпис Прем'єр-міністрові;

відхилити подання Конкурсної комісії з добору кандидатів на посади членів Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, щодо призначення Немчинова М. О. на посаду члена Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Танасишина Н. Д. з посади заступника Міністра соціальної політики України;

Про звільнення Власенка Ю. М. з посади першого заступника Міністра енергетики України;

Про звільнення Слободяна Р. О. з посади Голови Державної інспекції енергетичного нагляду України;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків Голови Державної інспекції енергетичного нагляду України на Замулка А. І.;



Про тимчасове покладення виконання обов'язків заступника Голови Державної служби України з надзвичайних ситуацій на Мігіріна О. С.;

Питання наглядової ради приватного акціонерного товариства “Запоріжтрансформатор”;

Про присвоєння Ярмистому М. М. другого рангу державного службовця.

3. Погодитися з пропозицією голови Донецької облдержадміністрації Філашкіна В. С. та внести Президентові України подання про звільнення Воробйової Н. О. з посади голови Маріупольської районної державної адміністрації Донецької області.

4. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку освіти, сумлінну працю та високий професіоналізм Мовчан С. М. згідно з поданням начальника Київської міської військової адміністрації Попка С. М. (лист Київської міської військової адміністрації від 26 червня 2024 р. № 001-1066);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку освіти і науки, сумлінну працю та високий професіоналізм Фодчука І. М. згідно з поданням Міністра освіти і науки Лісового О. В. (лист МОН від 2 липня 2024 р. № 1/11717-24);

за мужність і відвагу, виявлені при виконанні військового обов'язку під час захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України в умовах воєнного стану, Дудника О. М., Білецького А. Ю., Горячева В. В., Тельчарова І. В., Лісницького Д. О., Сахна І. С. згідно з поданням Міністра внутрішніх справ Клименка І. В. (лист МВС 18 липня 2024 р. № 12331/09-2024);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку освіти, сумлінну працю та високий професіоналізм, активну громадянську позицію в умовах воєнного стану Тунтуєва А. В. згідно з поданням Вінницької обласної військової адміністрації (лист Вінницької облдержадміністрації від 19 липня 2024 р. № 01.01-27/5603);

за мужність і відвагу, виявлені при виконанні військового обов'язку під час захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України в умовах воєнного стану, Немченка М. К., Парфьонова В. В., Патрушева М. С., Сіваконського Ю. Ю., Смірнова О. С., Бецу Д. М., Савенка О. М., Іванова В. М., Чабанівського І. О., Штефка І. В., Романова О. В., Савченка Р. О. згідно з поданням Міністра внутрішніх справ Клименка І. В. (лист МВС 18 липня 2024 р. № 12332/09-2024).

## 6. Рішення з окремих питань

---

Погодитися з пропозицією першого заступника Міністра економіки Соболева О. Д. щодо забезпечення Мінфіном та Казначейством перерахування коштів з реєстраційних рахунків Мінекономіки, відкритих в Казначействі за бюджетними програмами:

1201310 “Часткова компенсація вартості сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва”, на часткову компенсацію вартості сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для часткової компенсації вартості сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 березня 2017 р. № 130;

1201030 “Забезпечення двостороннього співробітництва України з іноземними державами та міжнародними організаціями, інформаційне та організаційне забезпечення участі України у міжнародних форумах, конференціях, виставках”, на сплату щорічного членського внеску України до Світової організації торгівлі (СОТ).

Мінфіну поінформувати у тижневий строк Кабінет Міністрів про результати виконання зазначеного рішення.

**Прем'єр-міністр України**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**Д. ШМИГАЛЬ**

**О. ЯРЕМА**





# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 75

засідання Кабінету Міністрів України

від 31 липня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ФЕДОРОВ М. А.,  
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,  
КАМИШІН О. М., КЛИМЕНКО І. В.,  
ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,  
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,  
НЕМЧІНОВ О. М., СТІЛЕЦЬ Р. О.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

БОРОВЕЦЬ І. Г., ВИННИЦЬКИЙ М. І.,  
ВИСОЦЬКИЙ Т. М., КАЛМИКОВА Н. Ф.,  
КАРАНДЄЄВ Р. В., МУЗИКА Ю. Л.,  
ПОРХУН О. В., СТЕЛЬМАХ А. Ю.,  
ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України —  
Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

## **1. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про здійснення у 2024 році правочинів з державним боргом і гарантованим державою боргом”, доручивши Мінфіну разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

## **2. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про здійснення виплат за державними деривативами у 2024 році”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

**Прем'єр-міністр України**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**Д. ШМИГАЛЬ**

**О. ЯРЕМА**